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LIEJTN YPOKA

- 1. 0606WMUTL U CUCTeMaTU3npoBaTb Matepmuarn no
AAHHOU Teme.

-+ 2. TTpoBecTu ANArHOCTUKY YCBOEGHUS CUCTEMbI
3HAHUU U YMEeHUU U e€ NnpumeHeHus ang
BbIMOJIHEHUS.

» 3. PassuBatb no3HaeaTtesibHbIe NpoLeCcChI, MaMATb,
BOObpaxeHUue, MbIlWneHue, BHUMaHue,
HabnroaaTenbHOCTb, CO06pPa3nUTEeNbHOCTb;
BbIpaboTaTb CAMOOLIEHKY B BbI6Ope NyTw,
KpUTEepum oLeHKU cBoeu paboTbI U paboTbl

TOBAPULLA.




[MTPABUTIA UT'PbI

Heobxogumo nposecTu BbIOOPSI
KoMaHaupa kopabns, wrypmaHa,
BopTUHXKEHEpa, OoCTanbHbIE YY4EHUKU —
KOCMOHaBTbI — UccrnenoBarenu, Kotopble
6yayT pabotaTb NO pasnUYHbIM
HanpaBneHusiM, B kopabne 3 oTtceka:
NnepBbIi C CUCTEMON XKuU3HeobecneveHus,
BTOPON NPUOOPHLIN, TPETUN — OTCEK
cnyckaemoro annapara.




«AKTYyanusaumsa 3HaHUU»

KomaHaup kopabns

epef BAMU NeHTaMuHo. TpebyeTcs
CNOXUTb U3 PUIYPOK NEHTAMUHO
KOCMOHABTA U pakeTy. Hautu nx
nnowaab. KomaHAUPOM CTaHET TOT, KTO
BLINOSIHUT 3TU 30AAHUS NPABUSIBHO.
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LLITypmaH Kopabns

C KAKOW CKOPOCTbFO MOXHO BbIBECTU
KOCMUYeCKUU Kopabsb Ha opbuty 3emnu?

C KAKOW CKOPOCTbHO MOXHO BbIBECTU
KOCMUYeCckun kopabrnb Ha CONHeuYHyH
opbuTy?

C KAKOW CKOPOCTbHO MOXHO BbIBECTU
kopabnb 3a Npeaenst ConHeYHoOU
CUCTEMbI?

CKopoCTb ABMXeHUa 3emsn rno opbute
sokpyr ConHua 30 km/c Kaxkori nyTb
npouaeTt no opbute 3emns 3a Bpems
Halwero ypoka.




bopTuHxXeHep

Havtn o6bem purypbr n3obpaxeHHOU
Ha aocke. KTo npasunbHO 1 6bICTpO
pelwuT 3Ty 3aAa4y TOT CTaHeT
bopTUHXeHepomM Kopabnsg
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* SKMNax kopabns ectb, kKopabsib rOTOB K Nosery.
OcTanbHbIe paboTaroT NO TpeM HaNpPaBEHUIM:!

* 1 pap - meteoponorusa (Hayka 06 aTMOCoepHbIX
aBneHuax)

- 2-paa - buonorus

* 3 paA - UccnefoBaHUE KOCMUYECKOro
NPOCTPAHCTRA.

- KomaHaup kopabna koHTponupyeT 1 rpynny,
bopTUHXeHep - 2 rpynny, WTypMaH - 3 rpynny,
3KMNax paboTaeT CO CBOUMU Pynnamu.




1 rpynna

1)

«Mrposbie aencTeug»

PacctoaHue ot 3emnu ao ConHua 150 000 km. 3a kakoe Bpems AouAeT A0
3emnu conHeuHuI cseT, ecnu ero ckopoctb 300 000 km?

2)  Bo Bpemsa conHeuHoro satmeHus B 1981 roay nyHHas TeHb npowna no
Tepputopum Haweu cTpaHel 3@ 105 muHyT 7350 km. C KaKoM CKOPOCTLIO
nepemeuyanacb TeHb JlyHbr?

3) Jetumk KocmoHaeT Haxoauscsa B nonete 70 uacoe, ckopocTb kopabna 6bina 8
m/c. Kakou nyTb npowen kopabnb?

2 rpynna

1) Yenoseyeckasa kposb, Asurascb no aptepusm, npowna 1120 cm 3a 56 cex.
Kakosa ckopoctb asuxeHus kposu?

2)  Crpenka cnuaomeTtpa serioTpeHaxepa nokastieana 4 m/c B TeyeHun 3240
cekyHa. Kakou nytb npoaenan 6bI BenOCUNEAUCT C TAKOM CKOPOCTbHO 3a 3TO
Bpema?

3) Yenosek 3ameTun BCRLIWKY MOSMHUU Ha paccTtosHuu 3996 km. Yepes kakoe
BpemMa OH YCNbIWMUT FPOM, ecnu cKkopocTb 3Byka 333 m/c?

3 rpynna

1) JleTuuKk KocmoHasT Hvuléonaes Haxoausca B8 nonete 93 uyaca, CKOpOCTb ero
kopabna 8 km/c. Kakou nyTb nponeten ero KOCMuU4Yeckut Kopabnb?

2)  WckyccTBeHHLIN CnyTHUK 3emnu O6HapyXun, uTo B KOCMOCe CyluecTeyer
CONHeyYHLIW BeTep, ero ckopocTb B6nU3mu 3emnu 450 km/c. 3a kakoe Bpems
seTep npoaenaet nytb 8 135 000 000 km?

3) Kocmuueckasa ctaHuua npowna pacctosHue Ao JlyHer, pasHoe 396 000 km 3a

33 yaca, a 3aTem ywsna B MexnsiaHeTHoe NPOCTPAHCTBO. C KAKOU CKOPOCTbHO
OHa asuranacb A0 JlyHbr?



1 rpynna

Camoe KpyrnHoe 3emneTpaceHue Ha 3eMHOM Lape 6b1no
3aperucTpupoBaHO Ha TEpPpUTOPUU, UMerOLLen noLwaab
KBaapaTa co ctopoHou 21 km. Kakosa nnowaab Tepputopumn?

2 rpynna

CKOJbKO YerioBek MOXHO pasmecTuTb B KBaapaTe Co
ctopoHou 100 m, ecniv Ha OAHOM KBAAPATHOM MeTpe MOryT
nomecTuTbca 4 Yenosekxa

3 rpynna

Ha poTorpagpuu, caenaHHoU B Kocmoce, Uccrenosarenu
YBUAEN HeobbIYHOe cBeToe NATHO, UMeroLLee (PopMy
KBaApaTa co CTopoHou 25 M. HaUTU nnowanb CBeTNoro

naTHa.




1 rpynna

OueHb CUNbHBLIN WTOPM HaHec 6onbluve paspylleHUus Ha Nnowaam,
UMetoLLLen POpMY NpAMOoyronbHuka pasmepamum 1200 m u 1750 m.
HanTtu nnowaap y4yacTka.

2 rpynna

Hantu nnowanb nomelleHus, rae HaxXoaaTca BenoTpeHaxepsbl, ecnum
OHO UMeeT PopMy npamoyronibHUKa pasmepamm 2500 cm u 1750 cm.

3 rpynna

Yepes unnroMMUHATOpLI KOCMOHABTLI YBUAENU NOSISpHOE CUSHUE Ha
TeppuTOpUU, UMeroLLen POpMy NPAMOYTOSbHUKA, ANWMHA KoToporo 152
KM, a WupuHa 156 km. Havitu nnowaas.




1 rpynna

Havitn o6bem kyba ¢ pebpom 30 cm, B KOTOpLIN NOMelLeH
MeTeopOoIOrMyYecKUn 30HA,

2 rpynna

Havitu o6bem axksapmuyma ¢ 30710TUCTLIMU BOAOPOCTAMU,
ecnin OH umeeT PopMmy Kyba ¢ pebpom 50 cm.

3 rpynna

Havitu 06bem KocmMuyeckou CTaHLUUU, UMeroLLen (popMy
Kyba ¢ pebpom 40 cm.




1 rpynna

Havitu obbem oTceka, umeroLlero qpopmy
NpSAMOYrONbHOro napannenenuneaa, ecnima=3;b=2;¢c=5
2 rpynna

Havitu obbem oTceka, umeroLlero qpopmy
NpAMOYronbHOro napannenenuneaa, ecima=7;b=4;c=2
3 rpynna

Havitu obbem oTceka, umeroLlero qpopmy
NpSAMOYronbHOro napannenenuneaa, ecnima=6;b=3;¢c=5
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